

VYSVĚDČENÍ

nadace

OKD

život má mít hloubku

Jméno a příjmení: **Nadace OKD**

Datum narození: **25. 1. 2008**

Místo narození: **Ostrava**

Školní rok: **2008–2009**

Ročník: **1**

Milí přátelé,

Nadace OKD oslavila 25. ledna 2009 své první narozeniny. V roce 2008 jsme udělali první opatrné krůčky, ale zároveň ušli pěkný kus cesty. Díky pomoci všech svých partnerů jsme mohli podpořit na čtyři stovky zajímavých projektů. V tomto roce nás toho čeká opravdu hodně. Opět připravujeme dvě grantová kola. Budeme se věnovat hlavně oblasti kultury a vzdělávání, také rozvoji regionu a zlepšování životního prostředí.

Jelikož existujeme především kvůli Vám, rozhodli jsme se požádat Vás o vyplnění „ročního vysvědčení“. Můžete si tak zahrát na přísné učitelé a učitelky a ohodnotit naši Nadaci jakožto žáka. Vyplňování je zcela dobrovolné a k ničemu Vás nezavazuje. Informace budou sloužit jen a jen pro potřebu Nadace OKD, abychom věděli, jak jste s námi spokojeni a co vše je potřeba vylepšit.

Blanka Týřová, ředitelka Nadace OKD

Známky pro nadaci (Hodnoťte podobně jako ve škole stupnicí od 1 do 5.)	
Komunikace s Nadací OKD (poskytování informací, kvalita, ochota)	
Komunikace s administrátory (Institut pro komunitní rozvoj, Nadace Partnerství)	
Nadační formuláře – přehlednost, účelnost a snadné vyplňování	
Proces podávání grantových žádostí	
Srozumitelnost čtyř nadačních programů	
Internetové stránky	
Propagace Nadace OKD	

Slovní ohodnocení „žáka“

(Tady můžete napsat cokoliv, co se nedá oznámkovat. Zajímalo by nás například, zda pro Vás bylo obtížné určit, kdo je z Nadace OKD a kdo administrátor. Napište také například, co pro Vás byla největší výzva či problém. Splnil projekt, na který jsme Vám přispěli, Vaše očekávání? Budete znovu žádat o grant? Samozřejmě můžete ještě cokoliv dodat, například co Vás trápí nebo z čeho máte radost...)

Hodnotitel:

(Podepisovat se můžete, ale nemusíte. Pokud chcete mít šanci na výhru malého dárku, uveďte prosím kontakt.)

Vyplněné vysvědčení prosím pošlete na adresu info@nadaceokd.cz nebo Nadace OKD, Prokešovo náměstí 6/2020, 728 30 Ostrava.